7 MaTeMaTudeckuii KJjacc 1543
20 nexabps 2022

Pasznoxkure Ha MHOXKUTEJIN:

[a] 2723 — 3622 + 62 — 8; [d] p*+2¢* +p — 20— 3pg;
@m4n—m5—m3n2+m2n3—mn4+n5; [e] 6p* — pq — ¢*;
[c] t* — 10t + 16; a2+2ab—|—b2—ac—bc.

Pemure ypaBnenns:

[a] d® + Td?* = 4d + 28; [c] a* — 32 =54,
[b| 322 — 4z —7=0; [d] (222 +42)(z — 7) = (212 — 322) 3z — 1);

[Ipn Kakux & 3HadeHne BeIpazkenns o' + 423 — 22° — 822 4 5 pasno 10 ?

Toxazkure, uto 72 — 3"+2 4 7 — 3" nemmres na 10.

Cokparure apoOh: g” _T_ %n i %n _T_ % :

7 MaTeMaTn4decKuii KJjacc 1543
20 nexabps 2022

Pazoxxkure Ha MHOXKUTEJIN:

[a] 272% — 3622 + 62 — 8; [d] p*+2¢* +p — 29— 3pg;
Em4n—m5—m3n2+m2n3—mn4—|—n5; 6p° — pq — q*;
[c] t? — 10t + 16; [£] a? 4 2ab+b* — ac — be.

Pemmure ypaBuenus:

[a] &+ 7d* =4d + 28; [c] a* — 322 =54
[b| 322 — 4z —7=0; [d] (222 +42)(x — 7) = (212 — 322) 3z — 1);

[Ipn Kakux  3HaueHue Boipazkenud x' + 43 — 228 — 822 + 5z pasmo 10 ?

JHokazkute, ato 72 — 3"+2 47" — 3" nemurea ma 10.

Cokpature JapoOb: g" _T_ %n i gn _T_ % .

7 MaTeMaTmdeckuii kjacc 1543
20 nekabpst 2022

Pazjioxknre Ha MHOXKHATEIN:

[a] 2724° — 3622 + 62 — 8; ] p*+2¢* +p — 29— 3pg;
@m4n—m5—m3n2+m2n3—mn4+n5; [e] 6p* — pq — ¢*;
[c] t* — 10t + 16; ] a2 + 2ab+ b2 — ac — be.

Pemmre ypaBHenust:

(] d + 7d® = 4d + 28; [c] * — 322 = 54;
3z —4x —7=0; [d] (222 +42)(x — 7) = (212 — 322) 3z — 1);

IIpu Kakux = 3HadeHue BuIpazkennd ' + 423 — 2% — 822 4 5 pasno 10 ?

Hokazkute, uto 72 — 3"+2 4 7" — 3" nemurea na 10.

Cokparure J1po0b: gn 1 %n i gn _T_ % .



